

Zobrazuje seznam všech aktuálně dostupných profilů.

Profil obsahuje záznam všech nastavení obrazu pomocí nástroje nView pro snadnou instalaci softwaru. Profil můžete zavést po výběru ze seznamu.

Pomocí nástroje nView může správce uložit záznam o všech jeho nastaveních obrazu do jednoduchého souboru s názvem "profil" a pokračovat v přidávání nových profilů, které jsou specifické pro společnost, pracovní skupinu nebo uživatele. **Správce může profily vytvářet, ukládat nebo vymazat.**

Poznámka: Nástroj nView obsahuje několik generických profilů pro různá průmyslová odvětví.

Umožňuje zavést vybraný profil do nástroje nView. Jestliže jste profil zavedli, jsou všechna aktuální nastavení nástroje nView nahrazena nastaveními zavedeného profilu.

Umožňuje spustit Průvodce instalací nástroje NVIDIA nView. Průvodce umožňuje nainstalování většiny běžně užívaných nastavení obrazu pomocí nástroje nView, včetně správy oken, správy pracovní plochy a efektů "průhlednosti". **S použitím Průvodce je možno zapnout nebo vypnout automatické spuštění nástroje nView při zavádění Windows.**

Umožňuje zavést nebo odstranit Správce pracovní plochy nView.

Poznámka: Pokud není nástroj nView nakonfigurován, aby se automaticky spustil při zavádění Windows, stiskněte toto tlačítko pro jeho dočasné zapnutí do té doby, než se odhlásíte a znovu přihlásíte do systému.

Umožňuje vytvořit a přidat nový profil, který obsahuje všechna aktuální nastavení nástroje nView. Je-li tento profil uložen, může být kdykoli znovu zaveden.

Umožňuje uložit aktuální nastavení nástroje nView k vybranému profilu. Je-li tento profil uložen, může být kdykoli znovu zaveden.

Umožňuje vymazat zvolený profil.

Umožňuje zobrazování oken na několika monitorech. Pokud tuto možnost nevyberete, okna se nerozmístí na několik monitorů.

Umožňuje, aby se podřízená okna během aplikace posouvala mezi monitory.

- Jestliže tuto možnost není zaškrtnuta, podřízené okno se nebude posouvat mezi monitory ani při posouvání nadřazeného okna.
- **Aby tato volba byla přístupná**, musíte nejprve aktivovat volbu „Zapnout posouvání oken mezi monitory“.

Přidává tlačítko Maximalizovat okno nView do záhlaví všech oken aplikací. Toto tlačítko v záhlaví umožňuje přepínat mezi maximalizovaným a obnoveným stavem v konfiguracích s více monitory.

Toto tlačítko v záhlaví umožňuje přepínat mezi maximalizovaným a obnoveným stavem v konfiguracích s více monitory.

Aktivuje funkci „Ukládání polohy aplikace“.

Aby ukládání fungovalo, musíte tuto funkci zapnout pro „každou“ aplikaci. Použijte k tomu rozšířenou nabídku nástroje nView.

- **Aby rozšířená nabídka nástroje nView byla přístupná z aplikace**, je třeba nejprve aktivovat volbu „Rozšířit systémové nabídky aplikace o volby nástroje nView“ na tomto panelu.
- **Aby byla systémová nabídka přístupná**, klepněte pravým tlačítkem myši na záhlaví okna aplikace. Dále klepněte na Ukládání polohy, aby se volba zapnula.

Jestliže zapnete funkci „Ukládání polohy aplikace“, nástroj nView uloží informace o místě, velikosti a stavu, včetně umístění její plochy.

Jestliže aplikaci ukončíte a restartujete, nástroj nView obnoví její nastavení z posledního použití.

Volba umožňuje určit místo dialogů.

- **Zobrazit dialogy na monitoru č.:** (číslo monitoru) – přemísťuje dialogy na stanovený monitor.
- **Zobrazit dialogy na pozici kurzoru:** Přemísťuje dialogy na monitor, na kterém se nachází kurzor.
- **Zobrazit dialogy na monitoru aplikace:** Přemísťuje dialogy na monitor nadřazené aplikace.

Umožňuje zobrazení dialogů na určeném monitoru.

Umožňuje přemístění dialogů na monitor, na kterém se nachází kurzor.

Umožňuje zobrazení dialogů na monitoru nadřazené aplikace.

Pro výběr monitoru, na němž se mají dialogy zobrazit, použijte tlačítka se šipkami.

Umožňuje rychlý přístup ke speciálním funkcím aplikace nView z jakékoli aplikace používající systémovou nabídku. **Do systémové nabídky** se dostanete, jestliže klepnete pravým tlačítkem myši na záhlaví oken aplikace.

Urychluje funkce otevírání, maximalizace a obnovení oken.

Umožňuje průhlednost oken při přetahování. Okna zprůhlední, jakmile stisknete a podržíte tlačítko myši na záhlaví okna. Tímto způsobem rychle zjistíte, co je pod nimi. Jestliže tlačítko myši uvolníte, okno je opět neprůhledné.

Nastavuje stupeň průhlednosti pro okno, které se přesunuje. Čím vyšší procento průhlednosti jste zvolili, tím průhlednější bude okno při přesunu.

Umožňuje používat kolečko myši pro změnu úrovní zoomu, je-li okno zoomu aktivní.

Umožňuje pomocí kolečka myši a podržením klávesy Shift měnit úroveň zoomu v okně zoomu. Pokud je zaškrtnuta také možnost "Shift", musíte pro změnu úrovně zoomu kolečkem myši podržet jak klávesu Ctrl, tak i Shift.

Umožňuje pomocí kolečka myši a podržením klávesy Ctrl měnit úroveň zoomu v okně zoomu. Pokud je zaškrtnuta také možnost „Ctrl“, musíte pro změnu úrovně zoomu kolečkem myši podržet jak klávesu Ctrl, tak i Shift.

Je-li spuštěno okno zoomu, vytvoří okno zoomu s lupou. Okno zoomu s lupou má uvnitř bílý čtverec.

- Velikost čtverce je ovlivněna nastavením úrovně zoomu.
- **Přetáhněte okno zoomu přes oblast na obrazovce, kterou chcete zvětšit tak**, aby byla zahrnuta v průhledném bílém čtverci. Poté uvolněte tlačítko myši. Část obrazovky uvnitř průhledného bílého čtverce se nyní zvětší a zaplní celé okno zoomu.

Vytvoří okno zoomu, které zobrazí zvětšení oblasti kolem kurzoru myši, je-li spuštěno.

Otevírá okno, které zobrazí zvětšení vybrané oblasti na obrazovce.

Zobrazuje seznam činností, které mohou být provedeny, stisknete-li klávesu nebo kombinaci kláves.

Umožňuje vybrat ze seznamu činností s klávesovými zkratkami klávesu nebo kombinaci kláves, kterou chcete použít k provedení vybrané činnosti.

Klepnete-li na toto textové pole, objeví se v něm klávesy, které jste stiskli na klávesnici.

Přidává vybranou činnost s klávesovými zkratkami a kombinacemi kláves do seznamu aktivních klávesových zkratk. Jakmile jste klávesovou zkratku přidali, je aktivní a připravená k použití.

Odstraňuje vybranou klávesovou zkratku ze seznamu aktivních klávesových zkratk. Jakmile je klávesová zkratka odstraněna, přestává být aktivní a použitelná.

Odstraňuje všechny klávesové zkratky ze seznamu aktivních klávesových zkratk. Jakmile jsou klávesové zkratky odstraněny, přestávají být aktivní a použitelné.

Zobrazuje seznam klávesových zkratk, které byly přiřazeny a jsou nyní aktivní.

Zobrazuje seznam všech aktuálně dostupných pracovních ploch.

Nástroj nView umožňuje vytvořit a spravovat více pracovních ploch a přepínat mezi nimi. Pracovní plochu můžete po výběru ze seznamu aktivovat, přejmenovat nebo odstranit.

- **Chcete-li novou pracovní plochu přidat** do seznamu, klepněte na tlačítko **Přidat**.
- **Pracovní plochu zapnete** poklepnáním na ni na seznamu.

Přidává novou pracovní plochu. Dialog vyzve k zadání názvu nové pracovní plochy. Po zadání názvu se pracovní plocha vytvoří a objeví se seznam pracovních ploch.

Přepíná na vybranou pracovní plochu. Stejnou funkci můžete provést poklepáním na pracovní plochu ze seznamu pracovních ploch.

Umožňuje vybranou pracovní plochu přejmenovat.

Umožňuje vymazat pracovní plochu.

Jakmile je pracovní plocha vymazána, je odstraněna ze seznamu pracovních ploch. Aplikace ve vymazané pracovní ploše se nyní přesunou na výchozí pracovní plochu.

Mění pozadí vybrané pracovní plochy.

Jestliže klepnete na tuto volbu, nástroj nView přepne na vybranou pracovní plochu a otevře kartu pozadí Windows “Vlastnosti zobrazení”, ze které můžete měnit pozadí zvolené pracovní plochy. Každá pracovní plocha může mít jiné pozadí.

Přidá na hlavní panel systému Windows ikonu, která umožňuje otevírat ovládací panely Správce pracovní plochy nástroje nView, přepínat pracovní plochy a měnit běžná nastavení obrazu.

Umožňuje zobrazit pracovní plochy ve stromu složek průzkumníka. Pomocí Stromu složek průzkumníka můžete:

- Přejmenovat, vymazat nebo přidat pracovní plochy.
- Přepínat mezi pracovními plochami a přetahovat aplikace z jedné pracovní plochy do druhé.

Otvírá malý panel nástrojů, která umožňuje rychle přepínat mezi pracovními plochami. **Abyste mohli tento panel nástrojů používat, musíte zapnout volbu „Zobrazit pracovní plochy ve stromu složek průzkumníka“.**

Zadejte jednoznačný název nového profilu, který vytváříte.

Zadejte jednoznačný název nové pracovní plochy, kterou vytváříte.

Zobrazí seznam pracovních ploch nebo monitorů aktuálně dostupných pro použití s vybranou klávesovou zkratkou.

Zadejte aplikaci, kterou chcete spustit, a její umístění Aplikaci můžete vyhledávat také pomocí tlačítka **Procházet**.

Když je toto políčko zaškrtnuté, váš systém se pøepne na zvolený profil, jakmile systém ukotvíte. Pokud není toto políčko zaškrtnuté, nenastane žádná zmìna profilu. Napøíklad, pokud jste zvolili Můj ukotvený profil a políčko ukotveného profilu je zaškrtnuté, systém zmìní váš vlastní ukotvený profil ve chvíli, kdy bude sám ukotven.

Když je toto políčko zaškrtnuté, jakmile systém odkotvíte, přepne se na vybraný profil. Pokud není toto políčko zaškrtnuté, nenastane žádná změna profilu. Například, pokud jste zvolili Můj neukotvený profil a políčko neukotveného profilu je zaškrtnuté, systém změní váš vlastní neukotvený profil ve chvíli, kdy bude odkotven.

Když je toto políčko zaškrtnuté, jakmile systém vstoupí do Psacího režimu, přepne se na vybraný profil. Pokud není toto políčko zaškrtnuté, nenastane žádná změna profilu. Například, pokud jste zvolili Můj psací profil a políčko psacího profilu je zaškrtnuté, systém změní váš vlastní psací profil ve chvíli, kdy přejdete do Psacího režimu.

Chcete-li použít tovární nastavení, zvolte výchozí profil. Chcete-li použít vlastní nastavení, zvolte vlastní profil. Chcete-li použít vlastní nastavení při ukotvení, musíte nejprve vytvořit vlastní ukotvený profil.

Chcete-li použít tovární nastavení, zvolte výchozí profil. Chcete-li použít vlastní nastavení, zvolte vlastní profil. Chcete-li použít vlastní nastavení při odkotvení, musíte nejprve vytvořit vlastní neukotvený profil.

Chcete-li použít výchozí tovární nastavení, zvolte výchozí profil. Chcete-li použít vlastní nastavení, zvolte vlastní profil. Chcete-li použít vlastní nastavení v psacím režimu, musíte nejprve vytvořit vlastní psací profil.

Stisknutím tohoto tlačítka vytvoříte vlastní profil. Uspořádejte si nastavení displeje, nastavení napájení a aplikace tak, jak chcete, aby vypadaly pokaždé, když použijete tento profil. Když jste spokojeni, opitovným stisknutím tlačítka uložte svůj vlastní profil.

Spustí nebo zastaví nView správu pracovní plochy. Také ovládá, zda se nView automaticky při zapnutí spustí nebo ne.

Zobrazí nebo skryje pokročilé ovládání nView zahrnující ovládání více pracovních ploch, správy aplikací a funkce uživatelského rozhraní.

Otevře ovládací panel, který vám umožní zapnout a vypnout monitory.

Ovládá, zda jsou informace režimu zobrazení (rozlišení, uspořádání monitoru, atd.) ukládány do a/nebo obnovovány z profilu.

Ovládá, zda je hlavní panel omezen na jeden monitor nebo roztažen přes více monitorů.

Aktivuje okna pod ukazatelem, která se tím přesunou dopředu v posloupnosti oken.

Vytváří průhledné rozbalovací nabídky, zatímco hlavní okno je neprůhledné.

Vytváří přehledný hlavní panel.

Globální úroveň průhlednosti. Pomocí individuálních nastavení aplikace je možné nastavit individuální úroveň průhlednosti.

Vytvoří okno mišitka, které zobrazí zvišeni dané oblasti na obrazovce, je-li okno mišitka zobrazené.

Ukáže ukazatel ve zvětšeném zobrazení, pokud je stáed na ukazateli nebo je zvoleno místo pevného rámu.

Povolí zobrazení videa ve zvětšeném či zmenšeném okni. Pouze videa spuštěná po otevření okna mišítka budou zobrazena v tomto okni.

Otevře ovládací panel, čímž umožní zvětšení či zmenšení oken videa tak, aby se vešla na celou obrazovku za plné rychlosti přehrávání.

Pořadí aplikaci do okna individuální spravovaného seznamu. Pokud neurčíte individuální nastavení pro aplikaci, tato aplikace bude ze seznamu odstraněna ve chvíli, kdy ovládací panel zavěžete.

Poídá tóidu okna do okna individuální spravovaného seznamu. Pokud nedeaktivujete funkce pro tóidu, tato tóida bude ze seznamu odstranina ve chvíli, kdy ovládací panel zavøete.

Odstraní možnost individuální správy nebo deaktivace funkcí aplikace nebo třídy.

Povolí individuální nView správu okna a spustí nastavení určená pro aplikaci.

Povolí deaktivaci funkcí nView pro určitou aplikaci nebo třídu oken.

Zapne a vypne individuální nastavení aplikace pro všechny okna.

Aplikace a toidy oken, které bui mají individuální nastavení (zelené zaškrtnutí) nebo mají funkce deaktivované (vykoièník nebo èervené X).

Povolí nastavení tapety a/nebo ikony pro pracovní plochu.

Zobrazí současnou volbu tapety a/nebo ikony pro pracovní plochu.

Když klepnete pravým tlačítkem myši na pracovní plochu, zobrazí se možnosti nabídky nView.

Když musí nView deaktivovat funkci, zobrazí zprávu v bublině na hlavním panelu.

Zobrazí tlačítko na záhlaví okna, které umožní zmenšení okna na své záhlaví.

Zobrazí tlačítko na záhlaví okna, které umožní přístup do nabídky možností nView.

Umožňuje upravení nabídky možností nView.

Krátce zobrazí název pracovní plochy na vaší obrazovce, když přecházíte na jinou pracovní plochu.

Aktivuje obslužný program, který vám umožní upravit obrazovku, pokud potřebujete kompenzovat efekty lichobížnickového zkreslení obrazu.

Když klepnete pravým tlačítkem myši na pracovní plochu, zobrazí se možnosti NVKeystone.

Zobrazí na vašich monitorech testovací obrazec, což vám umožní optimálně upravit váš displej.

Pokud je aktivováno, nView automaticky zarovná více displejů a odstraní malé mezery mezi pixely, když je aktivována možnost více monitorů.

Pokud je aktivováno, nView automaticky zkontroluje, zda jsou monitory stále připojeny, když se systém rozbíhá po pozastavení nebo hibernaci. Pokud byly monitory odpojeny, nView změní nastavení zobrazení, čímž monitor odstraní.

Použijte pro přesun ikon pracovní plochy a hlavního panelu na určený monitor.

Pokud je aktivováno, nView vybarví okraj okna aplikace podle individuálních nastavení aplikace, které můžete nastavit na kartě Aplikace, nebo podle automatických nastavení. Okna s klíčem barev mohou být manipulována pomocí zkratkových kláves klíče barev.

Pokud je aktivováno, nView automaticky vybarví okna, která jsou otevřena na pracovní ploše, za použití aktivovaných barev, které nejsou používány individuálními nastaveními aplikace. Pokud jsou barvy dostupné, budou automaticky vybrány ze zásobníku barev. Pokud byly všechny barvy použity, nová okna nebudou vybarvena.

Toto je barva klíče barev. Dvojitým klepnutím na barvu ji aktivujete, deaktivujete nebo změníte.

Globální úroveň průhlednosti používaná nView pro průhledná okna, hlavní panely a nabídky. Specifickou úroveň průhlednosti pro aplikaci můžete nastavit pomocí individuálních nastavení aplikace.

Pokud je aktivováno a okno mišitka je maximální zvětšeno, nView automaticky přesune okno na další obrazovku, pokud přesunete ukazatel na okno mišitka.

Pokud je aktivováno, nView vám umožní používat myš v aplikacích se zvětšovací sklem nebo s okny s pevně nastaveným poměrem zvětšení s využitím standardních editovacích metod dané aplikace.

Pokud je aktivováno, nView přidá přepínač pracovní plochy ke standardnímu přepínači karty aplikace. Standardní se k této další funkci “přepínání pracovní plochy” můžete dostat pomocí kombinace kláves Alt-~, kterou lze zmínit na kartě zkratkových kláves.

